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COMITÊ DE INVESTIMENTOS — Decreto 12.786/2012 

ATA DA 118  REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018D0 COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL 
DE MOGI DAS CRUZES - GESTÃO 2015/2018 

Aos vinte e seis do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões do Instituto de 

Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 22 andar do prédio sede da Prefeitura Municipal de Mogi 

das Cruzes, às 15 horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos dos Recursos do IPREM - Instituto de 

Previdência de Mogi das Cruzes para a 112 Reunião Ordinária do exercício de 2018, presentes os membros 

do Comitê: Richard Carlos Castilhos, Rafael Hiroshi Yuba, Cristiane Xavier da Silva Saraiva, Franciny Pires 

de Campos, Rafael Ballestero, Teofilo Ivo Pucha; Presente ainda: Joel Legnaieli Vasconcelos (Diretor 

Financeiro do IPREM), Rodrigo Cardoso Reys (Ex Presidente do Comitê de Investimentos do IPREM), José 

Carlos Calderaro (Diretor Superintendente do IPREM) e Marcos Almeida (Consultor Financeiro e Sócio da 

LDB Consultoria); Verificando quórum mínimo para a realização da reunião, o Sr. Rodrigo Cardoso deu a 

palavra ao Sr. Marcos Almeida da empresa LDB empresas, que efetuou sua apresentação sobre 

o panorama da economia nacional e internacional, conforme apresentação anexa. Foi 

explicitado o impacto que o período eleitoral causou na economia nacional, havendo 

rentabilidade positiva em quase todos os segmentos da carteira do IPREM, com exceção do 

fundo WA INDEX 500 MULTIMERCADO, devido aos acontecimentos na Bolsa Americana. Na 

opinião do representante da consultoria, a estratégia de alocação no IPREM, se fez oportuna, 

pois ainda se vê muitas incertezas quanto ao cenário político-econômico do Brasil, mesmo 

passado a volatilidade característica do período eleitoral. Logo após o Sr. Joel por, sua vez, 

apresentou os seguintes relatórios: 1. Relatório de Enquadramento dos recursos do Instituto 

perante a Resolução CMN 3.922/2010 — Outubro/2018; 2. Relatório das Aplicações Financeiras 

— Movimentação e Rentabilidade — Outubro/2018; 3. Gráfico da Rentabilidade do IPRE 

comparado com a meta Atuarial e CDI em 2018; 4. Gráfico da Rentabilidade por Segmento da 

Carteira do IPREM em 2018; 5. Gráfico da Rentabilidade do IPREM comparado com a Meta 

Atuarial e CDI nos últimos 12 meses. Haja vista ter sido a primeira reunião com os novos 

integrantes da Comissão, houve a eleição do novo Presidente do Comitê e do Relator, conforme 

estabelecido Art. 32, parágrafo 3, do Decreto n2  12.786/2012, sendo eleitos Rafael Hiroshi Yuba 
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como Presidente e Richard Carlos Castilhos como o Relator. Com  relação a estratégia de 

alocação de investimentos dos novos recursos, ficou decidido que não haverá alteração na 

estratégia de investimentos definida na reunião anterior. Ou seja, a reposição dos recursos 

utilizados do Fundo SANTANDER FIC Fl INSTITUCIONAL RF REF DI, e a alocação do restante do 

recurso no fundo de Renda Fixa Ativo mais rentável no mês de Novembro/18. Desta forma, o 

novo Presidente do Comitê de Investimentos do IPREM, agradeceu a presença de todos os 

membros e deu por encerrada a presente reunião às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, 

e para ficar registrada, lavrou a competente ata de forma resumida, a qual segue assinada por 

todos os presentes. 

Rafael Ballestero 
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